
2022 FX SPORT CARBON 
SUPPLEMENT ONDERHOUDSHANDLEIDING



2022  FX Sport Carbon 

1

Veiligheid

WAARSCHUWING
Draai alle onderdelen goed vast
Bevestig onderdelen altijd met het aangegeven aanhaal-
moment. Te vast aandraaien kan de bevestigingsma-
terialen of onderdelen vervormen of beschadigen. Niet 
vast genoeg aandraaien kan ertoe leiden dat bevestig-
ingsmaterialen of onderdelen los komen te zitten. In 
beide gevallen kan de fiets beschadigd raken en dat kan 
leiden tot lichamelijk letsel.

WAARSCHUWING
Breng nieuw schroefborgmiddel aan
Bouten met vooraf aangebracht schroefborgmiddel 
moeten eerst worden schoongemaakt met isopropylal-
cohol en daarna worden voorzien van nieuw borgmiddel. 
Indien het schroefborgmiddel niet op de juiste manier 
wordt aangebracht, kunnen de bouten los trillen. Dat 
kan leiden tot schade aan de fiets of tot lichamelijk 
letsel.

Legenda

Breng voldoende vet aan

Breng schroefborgmiddel aan

Nm Aanhaalmoment 

Inhoud

Kabelgeleiding rem-/
schakelkabels

Voorvork en balhoofd-
set

Kettingvanger  Specificaties

Copyright 2022 Trek Bicycle Corporation Alle rechten voorbehouden



2022  FX Sport Carbon 

2

Kabelgeleiding rem-/schakelkabels

1

2

3

4

5

8

6

7

6 Nm 

2 Nm 

6 Nm 

3 Nm 

OPMERKING:: Gebruik uitsluitend een uitvalnaaf met 
schroefdraad (1, 6). Anderssoortige uitvalnaven verbinden 
de naaf niet veilig aan de uitvaloogjes.

�1 Uitvalnaaf achteraan — W5267150

�2 Achterderailleurhangerbout (M4x14mm) — W5270010

�3 Achterderailleurhanger — W5260077

�4 Frameplug achterrem — W330578

�5 Schuimhulzen voorbekabeling (60 cm) — W528082

6 Uitvalnaaf vooraan — W5267149

7 Tussenbout (M5)
5273062

8 Bout (M5x8 mm)

De remleidingen monteren
1.	 Verbind de remklauwen met de remleidingen.

2.	 Voer de achterremleiding door de frameplug (4) en 
de schuimhuls (5) heen. Voer de remleiding door het 
frame zoals hieronder aangegeven. 

5

4

3.	 Schroef de remklauwen losjes op de liggende achter-
vork en de voorvork (dit voorkomt dat de leidingen uit 
het frame schieten).

Opmerking: Draai na het doorvoeren van de 
schakelkabels en remkabels de remklauwen 
vast met het door de fabrikant aangegeven 
aanhaalmoment. 



2022  FX Sport Carbon 

3

Voorvork en balhoofdset

4

2

3

1

30 mm 
maximaal Optionele 

spacers

�1 Spacers (5 mm) — 5253930

2 Topcap balhoofdset 
5273154

3 Balhoofdsplitring

4 Balhoofdlagers — W540243

De balhoofdset installeren
1.	 Reinig de stuurbuis met isopropylalcohol.

2.	 Vet beide lagers (4), de lagerschaal op de vorkkroon 
en de binnenkant van de balhoofdbuis in zoals hier-
naast aangegeven.

3.	 Plaats de voorvork in de balhoofdbuis.

TIP: Een zgn. sprintstandaard vergemakkelijkt de 
montage.

4.	 Voer schakelkabels en remleidingen door de splitring 
(3) zoals hieronder aangegeven.

2

3

Voorrem

Achterrem

Achterderailleur

5.	 Voltooi de montage van het balhoofdstel zoals 
hiernaast aangegeven.

De stuurbuis inkorten
Indien de stuurbuis moet worden ingekort, zaag dan iets 
boven de bovenkant van de stuurpen af, zodat de 5 mm 
spacer gemakkelijker blijft zitten.

OPMERKING: Monteer de stuurpen op de gewenste 
hoogte alvorens in te korten.



2022  FX Sport Carbon 

4

Kettingvanger

1

2

4

3

3 Nm 

2 Nm 

1 Bout (M5x12 mm)

W541421
2 Kettingvanger

�3
Gekromde vulring 
(M5)

4 Bout (M5x16 mm)

De kettingvanger bijstellen
1.	 Schakel naar het kleinste verzet (= het grootste tand-

wiel op de cassette).

2.	 Draai de bout (4) los. Verdraai de kettingvanger (2) 
totdat hij op 2-3 mm afstand zit van het kettingblad/
de kettingbladboutjes. Draai de bout aan met 3 Nm. 

3.	 Draai de schroef (1) aan de achterkant van de 
kettingvanger los.

4.	 Beweeg het losse onderdeel omhoog of omlaag tot er 
1 mm verticale speling is met de ketting.

 1mm

5.	 Draai de schroef nu vast met 2 Nm..



2022  FX Sport Carbon 

5

Specificaties
FX Sport Carbon 

Inbouwbreedte (achternaaf) 135 mm

Inbouwbreedte (voornaaf) 100 mm

Buitendiameter bovenzijde stuurbuis 28,6 mm

Buitendiameter onderzijde stuurbuis 38,1 mm

Bottom bracket type/breedte Pressed/86,5 mm

Remschijfdiameter min/max 140/160 mm

Kettinglijn (1x) 50 mm

Max. kettingblad 1x 44t

Bandenbreedte max 700c 

(zonder spatborden)

Voor 42 mm

Achter 42 mm

Bandenbreedte max 700c 

(met spatborden)

Voor 40 mm

Achter 40 mm


